
KAKO DA OČISTIM TERMINAL?

Učinite:
Preporučujemo da terminal očistite vlažnom 
maramicom za čišćenje na bazi etanola ili 
 navlažite krpu s najmanje 70%-tnim etanolom.

Ne preporučujemo:
Ne prskajte sredstva za čišćenje u domaćinstvu 
ili površinska dezinfekcijska sredstva izravno 
na terminal.

 

Očistite zaslon terminala mekanom i suhom antistatičkom 
krpom.

ODABIR PRAVILNOG SREDSTVA  
ZA ČIŠĆENJE

Preporučujemo da koristite otopinu od najmanje 70% etanola 
i vode. Ne koristite uobičajena sredstva za čišćenje ili dezin-
ficijense, jer mogu oštetiti Vaš uređaj. Izbjegavajte štetne proi-
zvode kao što su npr. otapala poput acetona i benzina za 
čišćenje. Ne koristite izopropanol.

KOLIKO ČESTO TREBAM  
ČISTITI TERMINAL?

Ako se samo nekolicina ljudi koristi vašim terminalom svaki dan, 
dovoljno je očistiti ga jednom dnevno. Međutim, ako u jed-
nom danu obavite mnogobrojne transakcije, preporučujemo 
čišćenje terminala nekoliko puta na dan.

VAŽNO

Postupajte sa svojim terminalom kao i s mobitelom ili prijeno-
snim računalom. Izbjegavajte sredstva za čišćenje koja ne 
biste koristili za čišćenje tih uređaja.

Čišćenje
terminala

UPUTE ZA REDOVITO ČIŠĆENJE

Dobra higijena i čistoća u svim područjima sada su važnije nego ikad u tvrtkama radi zaštite  zaposlenika 
i klijenata. Vaš terminal služi kao česta kontaktna točka između klijenata i zaposlenika. Radi  

vaše sigurnosti i sigurnosti vaših klijenata, želimo vas stoga podsjetiti da redovito čistite terminal. 
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Digital Payments 
for a Trusted World

Svoju lokalnu osobu za kontakt možete pronaći na sljedećoj poveznici: worldline.com/merchant-services/contacts

Poštovanje tih jednostavnih koraka pomoći će vam da zaštitite i uvjerite vaše klijente i zaposlenike da vaša organizacija  
radi sve što je u njezinoj moći da spriječi širenje zaraznih bolesti.

DODATNI SIGURNOSNI SAVJETI

•  Potaknite klijente da izvršavaju beskontaktno plaćanje. 
•  Postavite dozatore s gelom za dezinfekciju pokraj Vašeg terminala i potičite kupce da dezinficiraju ruke  

prije korištenja  terminala.

http://worldline.com/merchant-services/contacts

